
 
 

XR Cosmos:  

Ξεκινούν οι Θεματικοί Διαγωνισμοί Καινοτομίας στις ενότητες  

Πολιτισμού -Τουρισμού,  

Εκπαίδευσης, Υγείας,  

Media - Ψυχαγωγίας - Gaming 

 
Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού διοργανώνει τους πρώτους θεματικούς 
διαγωνισμούς καινοτομίας στο πλαίσιο του Προγράμματος ολοκληρωμένων 
εφαρμογών eXtendedReality, XRCosmos. Οι θεματικές ενότητες των 
διαγωνισμών είναι οι εξής:  

• Πολιτισμός- Τουρισμός 
• Εκπαίδευση 
• Υγεία 
• Media - Ψυχαγωγία - Gaming 

Οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν τις προτάσεις τους στο 
χρονικό διάστημα από 20 Μαΐου έως και 8 Ιουνίου, στην ιστοσελίδα του 
Προγράμματος www.xrcosmos.gr. Οι προτάσεις θα αποτελούνται από 
παρουσίαση, η οποία θα περιλαμβάνει την περίληψη της ιδέας και τη λύση 
εικονικής ή επαυξημένης πραγματικότητας που προτείνεται, το ζήτημα που 
αντιμετωπίζεται ή το πρόβλημα που επιλύεται. Οι λεπτομέρειες για τη διεξαγωγή 
των διαγωνισμών, οι όροι και προϋποθέσεις βρίσκονται αναρτημένοι στον 
διαδικτυακό τόπο του Προγράμματος www.xrcosmos.gr.  

Για πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με την υποβολή της συμμετοχής τους, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν email στο: info@xrcosmos.gr.  

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια της 
εβδομάδας XR Week που θα διεξαχθεί από τις 14 έως τις 17 Ιουνίου. Η XR Week 
θα αποτελέσει το επίκεντρο των δράσεων καινοτομίας του Ιδρύματος, μέσω μίας 
σειράς εκδηλώσεων  που στοχεύουν στην προώθηση και ανάπτυξη της 
καινοτομίας. Στις δράσεις εντάσσεται το Φεστιβάλ Καινοτομίας όπου θα δοθεί 
η δυνατότητα στους πέντε νικητές του πρώτου Διαγωνισμού Καινοτομίας να 
παρουσιάσουν τις λύσεις τους, ενώ παράλληλα θα πραγματοποιηθούν μια σειρά 
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από δράσεις εκπαιδευτικού χαρακτήρα, συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης και 
παρουσιάσεις από το θεσμικό και επιχειρηματικό οικοσύστημα.  

Το Πρόγραμμα XRCosmos, υλοποιείται από το Κέντρο Έρευνας, Ανάπτυξης και 
Αριστείας του Ιδρύματος και πλαισιώνεται από ένα ολοκληρωμένο φάσμα 
πρωτοβουλιών, όπως συνεργασία με διεθνή fora και Οργανισμούς, καθώς και 
διασύνδεση με διεθνείς Ερευνητικούς Φορείς και Ιδρύματα στις ΗΠΑ και την 
Ευρώπη. Στόχος των διαγωνισμών είναι η ανάπτυξη τεχνολογικών λύσεων για τις 
ανάγκες σημαντικών πυλώνων της κοινωνικής και οικονομικής δραστηριότητας. 

 
 

Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού 

 

Πειραιώς 254, Ταύρος 

Τ. 212 254 0000 

Follow us on Facebookand Instagram: 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  

Αννίτα Βορεάδου, Υπεύθυνη Επικοινωνίας Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού,  

Τ.: 212 254 0444, e-mail: avoreadou@ime.gr 

Μαρία Αυγέα, Γραφείο Τύπου Ιδρύματος Μείζονος Ελληνισμού,  

Τ. 212 254 0444, e-mail: mavgea@ime.gr  
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